
 

 

Pagina 1 van 3 

BenW -  2309987  
   

         Raadsvergadering:  

         Registratienummer: 

 

 

Naam: N. Kolkman 

Datum: 3 juli 2023 
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Collegevoorstel  
 

Onderwerp Actualisatie overeenkomsten Twente Milieu 

en afsluiten DVO 2023 

Advies 

Is er een uiterste behandeldatum? 

Bespreekstuk 

 

Portefeuillehouder M. Overmeen-Bakhuis 

Openbaar  Openbaar 

Raadsvoorstel of raadsbrief n.v.t. 

 

Toelichting voor de openbare besluitenlijst: 

De algemene afspraken omtrent de uitvoering van diensten tussen de gemeente Almelo en Twente 

Milieu zijn vastgelegd in een raamovereenkomst. Deze overeenkomst is geactualiseerd. De gemeente 

Almelo laat onder de in deze raamovereenkomst opgenomen voorwaarden en bepalingen diensten 

verrichten. Elk jaar wordt hiertoe een dienstverleningsovereenkomst (DVO) met Twente Milieu 

aangegaan, zo ook voor 2023. In de DVO voor 2023 zijn op onderdelen kwalitatief gerichte afspraken 

gemaakt voor afvalinzameling en beheer van openbare ruimte. Tevens is de exploitatieovereenkomst 

voor het afvalbrengpunt geactualiseerd. Het college heeft besloten om de Raamovereenkomst 

Twente Milieu, de DVO 2023 en de Exploitatieovereenkomst afvalbrengpunt gemeente Almelo met 

Twente Milieu aan te gaan. 

 

Voorgesteld besluit 

1. De ‘Raamovereenkomst Twente Milieu’ met terugwerkende kracht per 1 januari 2023 aan te 

gaan (INK - 114736). 

2. De ‘Dienstverleningsovereenkomst Twente Milieu 2023’ met terugwerkende kracht per 1 

januari 2023 aan te gaan (INK – 114531 en INK – 114532). 

3. De ‘Exploitatieovereenkomst afvalbrengpunt gemeente Almelo’ aan te gaan (INK – 114534). 

 

Inleiding 

Op 1 juli 1997 zijn de reinigingsdiensten van de gemeente Almelo, Enschede, Hengelo, Oldenzaal en 

Hof van Twente opgegaan in Twente Milieu N.V. In 2006, 2013, 2018 en 2020 zijn respectievelijk de 

gemeenten Losser, Borne, Haaksbergen en Wierden toegetreden. Om de producten c.q. diensten die 

van Twente Milieu worden afgenomen duidelijk te hebben, wordt elk jaar een 

Dienstverleningsovereenkomst (DVO) aangegaan waarin deze diensten staan beschreven. 

 

De jaarlijks op te stellen lijst met diensten die worden afgenomen (en beschreven worden in de DVO), 

is nu meer gericht op het leveren van de gevraagde kwaliteit in plaats van het enkel leveren van de 

afgesproken aantallen.  
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In de DVO voor 2023 zijn op onderdelen kwalitatief gerichte afspraken gemaakt voor afvalinzameling 

en beheer van openbare ruimte (gladheidbestrijding, de calamiteitendienst en ongediertebestrijding). 

 

Verder is getracht om de DVO’s van alle gemeenten meer gelijkluidend te maken, waarbij uiteraard 

nog steeds maatwerk voor Almelo wordt geleverd. De algemene afspraken over de uitvoering van de 

diensten zijn vastgelegd in de (geactualiseerde) raamovereenkomst. Ook de exploitatieovereenkomst 

voor het afvalbrengpunt is geactualiseerd.  

Beoogd effect 

Het vastleggen van (geactualiseerde) afspraken over de af te nemen dienstverlening van Twente 

Milieu.  

Argumenten voor 

1.1, 2.1 In de raamovereenkomst en de DVO zijn de algemene afspraken tussen de gemeente en 

Twente Milieu opgenomen. 

De inhoud van de raamovereenkomst en de DVO is tot stand gekomen in overleg met Twente Milieu 

en de andere gemeenten die opdrachtgever van Twente Milieu zijn. Daar waar mogelijk zijn er 

kwalitatief gerichte afspraken gemaakt.  

 

3.1 Hiermee worden de huidige afspraken over de exploitatie van het afvalbrengpunt in een 

geactualiseerde overeenkomst vastgelegd.  

Hierdoor kunnen geen misverstanden (meer) ontstaan over de afspraken die tussen beide partijen 

gelden voor wat betreft de exploitatie van het afvalbrengpunt.  

Kanttekeningen 
1.1 Het beleidsvoornemen om over te gaan op nascheiding moet nog nader met Twente Milieu 

worden besproken. 

Met betrekking tot restafval en pmd hebben wij het beleidsvoornemen om over te gaan naar 

nascheiding. Het nader onderzoek naar nascheiding, waarbij tevens een uitvoeringsplan en tijdpad 

worden opgesteld, loopt momenteel. Deze zullen in afstemming met Twente Milieu worden 

opgesteld. Over de mogelijke consequenties voor de raamovereenkomst gaan wij met Twente Milieu 

in gesprek. 

 

2.1 Voor de plaagdierbestrijding van ratten en muizen is een indicatief bedrag opgenomen.  

Door gewijzigde regelgeving mag zeer beperkt bestrijding met vergif plaats vinden en moet in 

samenspraak met de melder voorafgaand aan de bestrijding een plan van aanpak worden opgesteld.  

Daarbij moeten eerst alle beschikbare preventieve en niet-chemische maatregelen worden ingezet, in 

ieder geval voor de eerste 10 dagen na een melding. Daarna is het alleen onder strikte voorwaarden, 

voor een bepaalde tijd, mogelijk om chemische bestrijdingsmiddelen te gebruiken, zowel binnen als 

buiten. Op dit moment zijn we ons samen met Twente Milieu aan het beraden hoe de bestrijding het 

beste ter hand genomen kan worden en wat de daarbij behorende kosten zullen worden. Dit kan 

mogelijk afwijken van de in de DVO genoemde kosten. 

Kosten, opbrengsten en dekking 
De facturen voor de dienstverlening in 2023 kunnen uit de reguliere begroting worden betaald. 

Uitvoering 

De werkzaamheden op het gebied van afval en beheer openbare ruimte worden overeenkomstig de 

DVO uitgevoerd door Twente Milieu binnen de kaders van het Raamcontract. De verhouding tussen 

Twente Milieu en de gemeente is er één van opdrachtnemer en opdrachtgever. De voortgang voor 

wat betreft de uitvoering van de werkzaamheden en financiën, worden in ieder geval tweewekelijks 

besproken en bewaakt in het afstemmingsoverleg met de accounthouder van Twente Milieu. Ook 

wordt er maandelijks gerapporteerd over de verschillende producten zoals afgesproken in de DVO. 

Daarbij geeft Twente Milieu desgewenst aanvullende informatie op onderdelen waarover de 

gemeente Almelo geïnformeerd wenst te worden. 
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Bijlagen 

- Raamovereenkomst Twente Milieu (INK - 114736) 

- Dienstverleningsovereenkomst Twente Milieu 2023 (INK - 114531) 

- NIET OPENBAAR: Financieel deel Dienstverleningsovereenkomst (INK - 114532) 

- Exploitatieovereenkomst afvalbrengpunt gemeente Almelo (INK - 114534) 

- Brief naar Twente Milieu t.b.v. toezending ondertekende exemplaren overeenkomsten (UIT - 109281) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Procesinformatie 

 

Intern overleg 
De stukken worden nu pas aan het college aangeboden, omdat we de afgelopen periode/maanden 

alle stukken intensief met de betrokken inhoudelijke collega’s van de verschillende eenheden en 

teams hebben doorgenomen. Dat bleek al een aantal jaren niet gebeurt. Er waren dan ook veel 

vragen en opmerkingen die we met Twente Milieu hebben besproken. Dit heeft geleid tot meerdere 

aanpassingen in de DVO.  

 

Het voorstel is met de teammanager Advies en Regie, de medewerkers BOR en afval en de juridisch 

beleidsadviseur van Uitvoering Fysiek en met het team Financiën afgestemd. 

 

Afstemming met portefeuillehouder 
Het voorstel is met de wethouders Overmeen-Bakhuis (Afval) en Van Rees (Openbare Ruimte) 

besproken. 
 

Directie-advies 
n.v.t. 

 

B&W voorstel standaard 

 

Communicatie over het besluit 

Regulier. 

 

Het financiële deel van de dienstverleningsovereenkomst is niet openbaar op grond 

van artikel 5.1 lid 2 aanhef en onder b van de Wet open overheid (economische en 

financiële belangen van de gemeente wegen zwaarder dan het belang van 

openbaarmaking). 
 


